

УТВЕРЖДАЮ:

Президент Общероссийской общественной организации
«Объединенная федерация спорта
сверхлегкой авиации России»



А.С. Архиповский

декабря 2025 г.

УТВЕРЖДАЮ:

Министр физической культуры и спорта Кузбасса

_____ Д.Ю.Ведягин

«___» _____ 2026 г.

УТВЕРЖДАЮ:

Начальник Управления физической культуры и спорта Междуреченского муниципального округа

_____ В.С.Никитин

«___» _____ 2026 г.

РЕГЛАМЕНТ

Всероссийских соревнований

по спорту сверхлегкой авиации

Номер-код вида спорта: 1580001411Я

в дисциплине «параплан-точность приземления»

(номер-код 1580111811Я)

Кемеровская область, 2026 г.

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Настоящий регламент определяет правила и процедуры проведения всероссийских соревнований по спорту «спорт сверхлегкой авиации» в дисциплине «параплан-точность приземления» (номер СМ 2158420021048520 в ЕКП России на 2026 год).

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «спорт сверхлегкой авиации», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 20.01.2025 г. № 43, Единым Календарным Планом межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий (СМ № 2158420021048520 в ЕКП России), региональным календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Кемеровской области – Кузбасса на 2026 год (СМ № _____ в РКП).

Настоящий Регламент регулирует вопросы, связанные с организацией и проведением спортивного соревнования.

Соревнования проводятся в рамках противодействия идеологии терроризма.

В рамках проведения настоящего спортивного соревнования запрещается:

- оказывать противоправное влияние на результаты спортивного соревнования;
- участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными п. 3. ч. 4. ст. 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Регламент обязателен для выполнения всеми участниками, обслуживающим персоналом, судейской коллегией, спортивной и технической комиссиями. Решением главной судейской коллегии по согласованию с организаторами, настоящий регламент может быть дополнен изменениями в зависимости от условий и обстоятельств во время проведения соревнований

Настоящий Регламент является основанием для командирования спортсменов, тренеров-преподавателей, спортивных судей и иных специалистов в области физической культуры и спорта на спортивные соревнования в составе делегации.

II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся в целях:

- популяризации и развития спорта сверхлёгкой авиации в России;
- повышения уровня спортивного мастерства спортсменов, приобретение соревновательного опыта.

Задачами проведения спортивных соревнований являются:

- выполнение спортсменами требований и норм ЕВСК для присвоения и подтверждения спортивных разрядов и званий.
- повышения квалификации и обмен опытом тренеров, судей.

III. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Место проведения соревнований: открытый природный объект – гора Югус, города Междуреченска, Кемеровской области - Кузбасса в зоне ответственности Новосибирского ЗЦ ЕС ОрВД. Гора и рельеф местности позволяют проводить полёты, как для начинающих, так и для опытных пилотов парапланов. Старты на высоте 250м.

Сроки проведения спортивного соревнования с 27.02.2026 года по 01.03 2026 года, включая день приезда и день отъезда участников.

27.02.2026 – регистрация (работа мандатной и технической комиссий), тренировочные полёты для прошедших регистрацию;

28.02.2026 с 10-00 до 12.00 регистрация, тренировочные полёты для прошедших регистрацию;

28.02.2026 – 12-00 инструктаж, открытие соревнований;

с 12-30 до 17-00 полёты по программе соревнований;

01.03.2026 - с 12-00 до 16-00 полеты по программе соревнований;

17-00 закрытие соревнований и награждение победителей.

Общие сведения о соревнованиях отражены в Приложении №1.

IV. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Организаторам мероприятия является Общероссийская общественная организация «Объединенная федерация спорта сверхлегкой авиации России».

Общее руководство подготовкой соревнований осуществляется официальным представителем ООО ОФ СЛА России Попцовой Ольгой Валерьевной, Министерством физической культуры и спорта Кузбасса.

Непосредственное проведение Соревнования возлагается на организационный комитет соревнований (далее – Оргкомитет): главную судейскую коллегию и директора соревнований.

Директор соревнований – Попцова Ольга Валерьевна, тел.+79236250987

Состав главной судейской коллеги:

Должность	ФИО	Категория	Город
Главный судья	Назарова М. С.	Судья ССВК	г. Барнаул
Заместитель главного судьи	Жерносенко С.С.	Судья СС1К	г.Томск
Главный секретарь	Люст А.В.	Судья СС1К	г.Барнаул

На главную судейскую коллегию возлагаются обязанности по организации и проведению соревнования, а также обеспечению и соблюдению правил безопасности при проведении официальных спортивных соревнований в соответствии с постановлением Правительства РФ от 18.04.2014 № 353 и приказа МВД России от 17.11.2015 № 1092.

Окончательный состав оргкомитета соревнований, ГСК и обслуживающего персонала (бригада скорой медицинской помощи, служба спасения, водители и пр.) определяется непосредственным организатором на месте проведения соревнований и утверждается до начала соревнований

ГСК несет ответственность за обеспечение при организации работ по подготовке и проведению соревнований, в том числе:

- организацию медицинского обслуживания в период соревнований (медицинское обслуживание соревнований обеспечивается врачом).

V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

Спортсмен должен иметь достаточные навыки для управления парашютом и необходимые навыки для обеспечения безопасности других участников соревнований.

В спортивных соревнованиях участвуют сильнейшие спортсмены субъектов Российской Федерации. Соревнования не имеют ограничений по числу спортсменов. К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, подготовленные не ниже 2 разряда и не младше 16 лет. Для участия в спортивных соревнованиях спортсмен должен достичь указанное количество лет до дня начала спортивных соревнований.

Соревнования лично-командные. К спортивным соревнованиям допускаются спортсмены спортивных сборных команд субъектов Российской Федерации. От одного субъекта Российской Федерации может быть заявлена только одна спортивная сборная команда.

Допуск спортсменов к участию в спортивном соревновании осуществляется в соответствии с Правилами вида спорта «Спорта сверхлегкой авиации».

Каждый участник соревнований должен иметь:

- паспорт или документ его заменяющий;
- медицинскую справку или отметку в лётной или классификационной книжки спортсмена, что здоров и допущен к спортивным соревнованиям;
- зачетную классификационную книжку спортсмена или удостоверение спортивного звания.
- полис обязательного медицинского страхования;
- полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, произошедших во время занятия парапланерным спортом или спортом сверхлёгкой авиации (оригинал).

Страхование участников соревнований осуществляется за счет командирующих их организаций.

Все участники прибывают на соревнования со своими летательными аппаратами и экипировкой.

Каждый летательный аппарат является одним целым и не может заменяться в течение соревнований. В случае повреждений аппарата допускается замена на аналогичный аппарат – по разрешению ГСК.

Участник должен иметь налет на заявленном параплане не менее 2-х часов.

ГСК имеет право проверять параплан и снаряжение участника на годность к полетам в соответствие с Нормами летной годности парапланов до начала и в течение соревнований. В случае признания ГСК технического состояния параплана или снаряжения не удовлетворительным, спортсмен отстраняется от дальнейшего участия в соревнованиях.

Замена летательного аппарата во время соревнований допускается с разрешения Главного судьи соревнований при наличии дополнительного осмотра технической комиссии соревнований.

Обязательно наличие у каждого спортсмена: радиостанции с рабочей частотой 144,00 - 146,00 МГц, зарядного устройства к ней.

VI. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Обеспечение безопасности участников и зрителей при проведении спортивного соревнования осуществляется в соответствии с Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353.

В соответствии с пунктом 10.11.1. Правил, ни один спортсмен или иное лицо, в отношении которого была применена дисквалификация, не имеет

права во время срока дисквалификации участвовать ни в каком качестве в спортивных соревнованиях.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 №1144 н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Антидопинговое обеспечение в Российской Федерации осуществляется в соответствии с приказом Министерства спорта Российской Федерации от 24.06.2021 № 464 «Об утверждении Общероссийских антидопинговых правил».

Всем участникам предоставляется возможность тренировочных полетов для освоения техники пилотирования и парения в местах проведения соревнований в установленное организаторами время.

Все пилоты обязаны летать в защитном шлеме, со спасательным парашютом и рацией.

Каждый спортсмен несет личную ответственность за своевременную подготовку к полетам и обеспечение безопасности во время полетов, а также за выбор места приземления и само приземление.

Выполнение несанкционированных полетов и маневров, элементов пилотирования, нарушение правил безопасности полетов влечет за собой дисквалификацию.

Ответственными исполнителями за соблюдением правил безопасности назначаются члены судейской коллегии соревнований.

Ответственность за состояние здоровья участников соревнований несут медицинские учреждения по месту жительства, которые дали разрешение спортсменам для участия в соревнованиях.

Участники соревнований несут личную ответственность за состояние своего здоровья на весь период соревнований и пребывания на территории проведения соревнований, а также во время их следования от мест проживания к месту проведения соревнований и обратно, за соблюдение техники безопасности во время проведения соревнований и обязаны иметь при себе необходимые средства спасения для соблюдения безопасности в экстренных ситуациях.

Данное мероприятие проводится без зрителей.

VII. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

К заявке прилагаются следующие документы на каждого участника соревнований:

- полис обязательного медицинского страхования;
- полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (оригинал);
- документ удостоверяющий личность (свидетельство о рождении/паспорт).

VIII. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Количество упражнений:

минимальное – 1 (одно)

максимальное зачтённое – 11 (одиннадцать)

В соревновании разыгрываются следующие виды программ:

- мужчины;
- женщины.

В личных видах программ результат определяется как сумма результатов спортсмена во всех заченных попытках.

При розыгрыше более четырех раундов, худший результат каждого спортсмена по итогу всех разыгранных раундов, не идет в засчет его итогового результата.

Участники распределяются в протоколе по окончательному количеству набранных ими очков за разыгранные упражнения в порядке увеличения очков. Победителями спортивного соревнования признаются участники, получившие наименьшее количество очков за спортивное соревнование в каждом виде программы. В случае равенства очков среди первых четырех мест в личных видах программы, таким участникам предоставляется право совершить дополнительный решающий полёт. Если из-за погодных условий или ограничений по времени решающие полёты не могут быть выполнены, то более высокое место в засчете по сравнению с другим участником занимает участник с наибольшим количеством результатов «0» по всем упражнениям. Если количество результатов «0» одинаковое, сравнивается количество результатов «1», затем «2» и так далее.

Результат командного засчета в упражнении рассчитывается как сумма очков лучших двух результатов в любом виде программы. Итоговый результат команды определяется как сумма результатов команды в каждом упражнении. Команда с меньшей суммой очков в протоколе располагается выше. Если по итогу соревнования у команд равная сумма очков, то выше в протоколе располагается команда с наибольшим

количеством зачтенных результатов «0» всех участников во всех раундах. Если количество результатов «0» одинаковое, сравнивается количество результатов «1», затем «2» и так далее.

Зачетный круг радиусом 5 метров. Результат участника соревнования определяют судьи, производя измерение расстояния между первой точкой контакта с землей и ближайшим краем «нулевой точки». Приземление должно быть выполнено на ноги не касаясь снаряжением или другими частями тела (только стопы ног). Результат засчитывается после выхода спортсмена за пределы штрафного круга (10м от нулевой точки) или после касания крылом горизонтальной поверхности. Результаты измеряются в сантиметрах, один сантиметр = один штрафной балл (штрафное очко).

Результаты, полученные в любом упражнении, засчитываются как индивидуальный только когда раунд завершен (то есть все участники получили оценку включая примененные штрафные очки (далее – Очки)). В случае перерыва в соревновании в середине раунда соревнование возобновляется с того места, на котором оно было остановлено лишь в том случае, если не менялось положение мишени.

Спортсмены, приземлившиеся за пределами 5-метрового круга, получают максимальное количество Очки - 500.

Если участник соревнования при приземлении или даже после него, до момента, когда его крыло коснется земли, падает или касается земли коленом, рукой, любой другой частью тела (кроме стоп) или любой частью подвески (кроме подножки, планки акселератора или отцепки) в 10-метровой зоне (штрафной круг), то он получает максимальное количество очков в данной попытке (500). Касание коконом также наказывается штрафом в 500 Очки.

В том случае, если участник соревнования касается земли сразу обеими ногами, и первая точка контакта стопы с поверхностью земли не может быть определена, то производится измерение по самой дальней точке следа.

Участник обязан сразу, после каждого приземления, зафиксировать выполненную засчитанную попытку путем подписания в графе под своим результатом в рабочей ведомости. В случае несогласия имеет право не подписывать и подать жалобу или протест в соответствии с правилами вида спорта «спорт сверхлегкой авиации». Если результат не подписан к окончанию текущего раунда, а жалоба или протест ещё не подан, в протокол заносится зафиксированный судьями и утвержденный Главным судьей результат.

Все спортсмены имеют одинаковое количество попыток. Спортсмен по собственной вине пропустивший раунд получает 500 очков штрафа, кроме случаев, заранее оговоренных с судейской коллегией.

Результаты соревнований выкладываются на сайте <https://ofsla.ru>.

IX. НАГРАЖДЕНИЕ

Награждение среди мужчин и женщин проходит раздельно, если женщин участниц менее шести, то зачёт общий. Участники Всероссийских соревнований, занявшие призовые места, награждаются кубками, дипломами и медалями.

По итогам общекомандного зачета спортивные сборные команды субъектов Российской Федерации, занявшие призовые места (1–3 место), награждаются кубками, дипломами, а спортсмены - члены этих команд - медалями.

Награждение команд в общекомандном зачете проходит при количестве трех команд и более, не зависимо от количества спортсменов в команде.

X. ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ

Финансирование мероприятия осуществляется за счёт заявочных взносов, а также спонсорских средств.

Выделение средств, связанных с награждением победителей и призёров медалями в количестве – 30 шт., и кубками – 9 шт., производится Министерством физической культуры и спорта Кузбасса.

Размер заявочного организационного взноса – **4000руб.** Заявочный взнос с участников до 18 лет не взымается.

При отказе участника по собственному желанию – возвращается только часть за вычетом 2000р. Допускается передача взноса другому участнику только при уважительной причине (отсутствие авиасообщения, болезнь, жесткие карантинные ограничения) при согласовании с директором соревнований.

Размер заявочного организационного взноса для **женщин участниц** соревнований, зарегистрировавшихся и оплативших до 3 февраля 2026г. включительно, составляет **3000руб.**

Заявочный взнос распределяется 40% призовой фонд, 60% компенсация затрат на:

- организационные расходы;
- организацию и ведение сайта соревнований;
- получение разрешение ИВП и подачу флийтпланов;
- подготовку старта и финиша;
- организацию медицинского обеспечения на период соревнований;
- компенсацию затрат на транспорт судей, врачей, волонтёров;
- питьевую воду;

–организацию работы Судейской коллегии и персонала в полевых условиях;

– спортивный взнос ОФ СЛА России (по 1000 руб. с каждого спортсмена участника).

Заявочный взнос взимается в соответствии с приказом №12 от 19.12.2025г. ООО ОФ СЛА России «Об установлении заявочного (организационного) взноса для участия в соревнованиях», отображенном в приложении №5.

Проживание, питание, участников соревнований за счёт командирующих организаций.

Подъем на гору на старт осуществляется на кресельном подъемнике и предоставляется **бесплатно** Управлением физической культуры и спорта Междуреченского муниципального округа.

Оплата заявочного организационного взноса - наличным расчетом, перечислением на счёт или переводом на банковскую карту.

Реквизиты для пополнения счета:

Получатель: ПОПЦОВА ОЛЬГА ВАЛЕРЬЕВНА

БИК 043207612

Наименование банка **КЕМЕРОВСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ N8615 ПАО**

СБЕРБАНК

Корреспондентский счёт **30101 810 2 0000 0000612**

ИНН 7707083893

КПП 420502002

Лицевой счёт получателя **40817 810 1 2600 3083850**

Код подразделения банка (ТБ/ОСБ/ВСП) **44/8615/00301**

Назначение платежа: **заявочный взнос обслуживания соревнований,**

Перевод средств по договору № 96058940

Адрес подразделения банка г.Междуреченск, пр. Строителей, д.22, пом. За

Реквизиты карты : СБЕРБАНК 2202 2002 1412 9387

XI. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Все участники обязаны предварительно зарегистрироваться на официальном сайте соревнований <https://events.ofsla.ru/events/2026/vserossiiskie-sorevnovaniia-tochnost-prizemleniiia-g-iugus/>

При регистрации участник должен корректно указать свои данные и модель парашюта для подготовки протоколов.

Форма индивидуальной заявки в приложении №3.

Предварительные командные заявки на участие в соревнованиях в приложении № 2.

Адрес подачи предварительных заявок: myspiral42@mail.ru.

На месте проведения соревнований в мандатную комиссию предоставляются оригиналы документов, заявки № 2,3 и декларация (приложение № 4).

Справки по тел.: +7 923 6250987 Попцова Ольга Валерьевна.

Командирующие организации несут ответственность за состояние здоровья и подготовленность спортсменов к соревнованию.

XII. ПРОГРАММА СПОРТИВНОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Программа соревнований состоит из упражнения - «параплан - полет на точность». Полёты с официального места взлёта соревнований и приземление на официальном месте приземления соревнований, не входящие в программу соревнований, в день проведения соревнований в зоне упражнений ЗАПРЕЩЕНЫ!!! Организатором могут быть разрешены показательные выступления пилотов в рамках открытия (закрытия) соревнований и полёты на tandemах. Регистрацию финиша осуществляют судьи визуально в соответствии с правилами вида спорта и электронными приборами. Полностью программа спортивного соревнования в Приложении 1.

Максимально допустимая скорость ветра для соревнований 7,0 м/с. Если скорость ветра длительное время превышает 7,0 м/с во время соревнований, то раунд будет остановлен, пока ветер не достигнет допустимой скорости. Порывы ветра за пределами измеряемой зоны, которые не поддаются измерению, не принимаются во внимание.

Минимально необходимое для признания соревнований разыгранных количество раундов - 1, максимальное количество раундов в соревнованиях - 12.

Участники соревнований получают стартовые номера при жеребьёвке, которые действительны на всё время соревнований и закрепляет его на ноге перед каждым стартом. Контроль очерёдности старта участника соревнований осуществляет стартовый маршал. Старт осуществляется только по команде старшего судьи РП. Следующие два пилота очередника должны быть готовы полностью к старту одновременно, чтобы в случае «фальстарта» занять место впереди стартующего.

При неудачной попытке взлёта, которая не является результатом плохой подготовки пилота, пилот будет иметь право на повторный старт. Если пилот не может осуществить старт с трёх попыток по своей вине, то он штрафуется максимальным количеством баллов в данном раунде.

Пилоты в воздухе должны распределяться по высоте так, чтобы исключит одновременный заход на цель. При заходе на посадку преимущество имеет тот, кто ниже. Уступивший пилот имеет право, обратится к организаторам с просьбой о предоставлении повторного старта.

Решение о предоставлении повторного старта пилот должен принять самостоятельно, без консультации с членами команды.

Обгон на низкой высоте над целью не допустим, может привести к максимальному штрафу, это будет оцениваться как опасный полёт или опасное приземление.

Официальным сигналом для пилотов, летящих в воздухе, чтобы улететь от цели (по соображениям безопасности), является человек или люди в зачётном круге, размахивающие сигнальным красным флагом. Пилот, увидевший такой сигнал должен принять меры для безопасной посадки за пределами цели.

Участник может запросить рестарт оспариваемого полёта, только обратившись к судейской коллегии соревнований перед тем, как подписать свой результат. Рестарт должен произойти как можно скорее во время текущего раунда или последующего.

Рестарт может быть разрешен при условии, что пилот не пытался лететь к цели и подавал сигнал.

Штрафы:

- за опасный, агрессивный полёт, старт, посадку; за первое нарушение - предупреждение, за второе максимальное количество очков раунда,
- радио-ведение – использования радиостанции во время полёта, а также подсказки пилотов, за первое нарушение максимальное количество очков раунда, за второе – дисквалификация,
- за нарушение очерёдности старта, оскорбления должностных лиц, неуважительное поведение: предупреждение, штраф, дисквалификация.

XI. ШТРАФЫ И ПРОТЕСТЫ

Директор соревнований может применять к спортсменам следующие штрафы:

- штраф до 100% очков от результата упражнения;
- аннулирование результатов дня;
- отстранение от соревнований.

Спортсмен, нарушивший порядок на старте, финише или совершивший действия, ущемляющие интересы других участников, получает официальное предупреждение, при повторном нарушении подвергается штрафу.

За нарушение правил безопасности полетов, создание помехи на старте, влет в запретные зоны ИВП, посадку в зонах запрета посадки, спортсмену аннулируется результат дня, а при повторном нарушении пилот отстраняется от соревнований.

За грубое поведение, ненормативную лексику направленные в адрес других участников, а также в адрес организаторов мероприятия спортсмен отстраняется и дисквалифицируется от участия мероприятия.

При несогласии с решением или результатом, спортсмены могут обратиться к организаторам с официальным протестом или жалобой.

Жалобы и протесты принимаются не позднее 8-00 следующего дня, а в крайний день в течении 60 минут после публикации предварительных результатов.

Протест должен быть подан в письменном виде, с указанием пункта нарушения настоящего Регламента, “правил вида спорта СЛА” или Кодекса ФАИ.

При подаче протеста спортсмен платит взнос – 4000 рублей. Если протест не удовлетворен, взнос не возвращается.

Для разрешения протестов помочь начальнику соревнований осуществляет Совет Пилотов.

XIV. ПРИЕЗД И РАЗМЕЩЕНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участники самостоятельно добираются до места проведения.
Организаторы при наличии технической возможности могут оказать содействие в транспортировке участников и снаряжения к месту проведения.

Участники и судьи размещаются на время проведения соревнования в спортивной гостинице под горой Югус, предоставленной Управлением физической культуры и спорта Междуреченского муниципального округа и оплачивается самими участниками или по своему усмотрению на территории города Междуреченск.

В случае наступления форс-мажорных обстоятельств, организаторы соревнований оставляют за собой право изменения условий проведения соревнований.

ПРОГРАММА СПОРТИВНОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Приложение №1

№ п/п	Место проведения спортивных соревнований, наименование спортивного соревнования	Характер подведения итогов спортивного соревнования	Планируемое количество участников спортивного соревнования (чел.)	Состав спортивной сборной команды субъекта Российской Федерации					Квалификации спортсменов (наличие спортивного звания или спортивного разряда)	Группы участников спортивных соревнований по полу и возрасту в соответствии с ЕВСК	Программа спортивного соревнования			
				всего	Спортсменов (мужчин/ женщин)	Тренеров и специалистов	Спортивных судей	Наименование спортивной дисциплины в соответствии с ВРВС			Наименование спортивной дисциплины в соответствии с ВРВС	Номер-код спортивной дисциплины в соответствии с ВРВС	Количество видов программ/дипломов/медалей/ кубков	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	
1	Кемеровская область, город Междуреченск, гора Югус. Всероссийские соревнования по спорту сверхлёгкой авиации, в дисциплине параплан – точность приземления	Л КЗ	100	18	16	1	1	не ниже II	муж/жен	27.02.2026	день приезда (комиссия по допуску и официальная тренировка)	1580111811Я	3/30/30/9	
										28.02–01.03.2026	параплан-точность приземления			
										01.03.2026	день отъезда			

Л – личные спортивные соревнования; КЗ – командный зачет среди субъектов Российской Федерации;

ЗАЯВКА

От команды _____
на участие во «Всероссийских соревнованиях по спорту сверхлёгкой авиации
в дисциплине «параплан-точность приземления», проводимых в г.
Междуреченск, Кемеровской области - Кузбасса в период 27.02-01.03.2026г.

№ п/п	ФИО спортсмена (полностью)	Дата рождения	Спортивное звание/ разряд	Отметка врача о допуске	Должность в команде
1					Спортсмен
2					Спортсмен
3					Спортсмен
4					Спортсмен
5					Спортсмен
6					Спортсмен
7					Спортсмен
8					Спортсмен
9					Тренер
10					Судья

Представитель команды _____

К спортивным соревнованиям допущено _____ чел.

Врач _____

М. п. и дата

Руководитель органа исполнительной власти
субъекта Российской Федерации в области физкультуры и спорта:

(фамилия, подпись, дата, печать)

Руководитель региональной федерации:

(фамилия, подпись, дата, печать)

ЗАЯВКА-РАСПИСКА

на участие во «Всероссийских соревнованиях по спорту сверхлёгкой авиации в дисциплине «параплан-точность приземления», проводимых в г. Междуреченск, Кемеровской области - Кузбасса в период 27.02-01.03.2026г.

Фамилия	
Имя	
Отчество	
Пол	
Дата рождения	
Страна (гражданство)	
Место жительства (город)	
Разряд, звание	
Налет, часов пилота	
Фирма производитель параплана	
№ регистрации параплана	
Модель спасательного парашюта	
Страховка №	
Фактический адрес проживания	
Контактные телефоны (с кодом города)	
E-mail:	

Я, даю согласие на обработку персональных данных для регистрации и участия во Всероссийских соревнованиях

_____ / _____
Личная подпись спортсмена ФИО спортсмена

Я, принимая участие в соревнованиях, обязуюсь выполнять правила данных соревнований и правила вида спорта. Я, здоров и несу личную ответственность за обеспечение безопасности своих маневров в воздухе и на земле для себя и окружающих. Отказываюсь от претензий и предъявления исковых заявлений к организаторам соревнований в случае получения мной травм (включая летальный случай).

Запасной парашют в исправном состоянии, переложен «___» ____ 202__г.

«___» ____ 2026.

Личная подпись спортсмена

ДЕКЛАРАЦИЯ УЧАСТНИКА

Об участии во Всероссийских соревнованиях по спорту сверхлёгкой авиации в дисциплине параплан-точность приземления, проводимых в г. Междуреченск, Кемеровской области - Кузбасса в период 27.02.2026 - 01.03.2026г.

Я, _____,

Дата рождения _____, проживающий по адресу: _____.

Прошу допустить меня ко Всероссийским соревнованиям по спорту сверхлёгкой авиации в спортивной, дисциплине – точность приземления.

Беру на себя следующие обязательства:

- а) соблюдать Правила вида спорта «Спорт сверхлёгкой авиации», Регламент данных соревнований;
- б) выполнять правила полётов и техники безопасности;
- в) соблюдать нормы авиационного законодательства при выполнении полётов в воздушном пространстве Российской Федерации;
- г) выполнять требования руководителя полетов и членов судейской бригады;
- д) честно вести спортивную борьбу.

Кроме того, я заявляю о том, что мое СЛА и летное оборудование полностью соответствует требованиям настоящих соревнований и правилам вида спорта,

Я так же заявляю, что несу личную ответственность за техническое состояние своего СЛА, возможные последствия его отказа, за любые последствия, связанные с техникой его пилотирования и использования средств СМС (в случае использования). При выполнении полётов я буду максимально заботиться об обеспечении безопасности себя лично и третьих лиц.

Я самостоятельно буду принимать решение о выполнении полёта с тех или иных стартовых площадок или его прекращении, опираясь на свои навыки пилотирования и опыт полётов, исходя из текущих метеорологических и иных условий, даже если организаторы и другие участники соревнований посчитают выполнение полётов возможными.

Я подтверждаю, что состояние моего здоровья позволяет мне заниматься спортом сверхлёгкой авиации, обязуюсь отказаться от полёта, если текущее состояние моего здоровья на момент старта может оказаться на безопасности выполнения полётов. Обязуюсь не выполнять полёты в состоянии алкогольного и наркотического опьянения, или после употребления медицинских препаратов, ослабляющих концентрацию внимания.

Я подтверждаю наличия у меня соответствующих навыков для полётов во Всероссийских соревнованиях, на заявленном мной СЛА и для осуществления старта с заявленной системой СМС (в случае использования).

Я осознаю, что спорт сверхлёгкой авиации относится к видам спорта с повышенной опасностью и беру всю ответственность за возможные лётные происшествия со мной, и как результат, их последствия (повреждение снаряжения, ущерб третьим лицам, травмы или иной ущерб здоровью, летальный исход, и т.п) на себя, снимая всю ответственность за данные события с организаторов соревнований.

Я имею необходимую страховку от несчастного случая.

Я даю согласие организаторам Всероссийских соревнований на обработку своих персональных данных в соответствии с Федеральным законом №152-ФЗ от 27.07.2006г. «О персональных данных»

Я признаю, что факт отправки документов в электронном виде, в соответствии с п.2 ст.5, ст9 Федерального закона №63-ФЗ от 06.04.2011 (ред. От 23.06.2016) «об электронной подписи», признаётся фактом подписания пакета вложенных документов простой электронной подписью, и приравнивается к подписанию данных документов мной собственноручно на бумажном носителе

«___ » _____ 2026 г.

_____ / _____

(подпись)

(ФИО)

**ОБЩЕРОССИЙСКАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ОБЪЕДИНЕННАЯ ФЕДЕРАЦИЯ СПОРТА СВЕРХЛЕГКОЙ АВИАЦИИ РОССИИ»
АП-Russian public organization «United Federation of Sports Ultralight Aviation of Russia»
MICROLIGHT HANG GLIDING PARAGLIDING**

129344, Москва,
вн. тер. г. мун. округ Бабушкинский,
ул. Искры, д. 17а, стр. 2, комн. 31
Тел.: +7 (985) 999-17-10
E-mail: info@ofsla.ru,
<http://ofsla.ru>



RUSSIA, 129344, Moscow,
Babushkinsky Municipal district,
st. Iskri, 17a, building 2, room 31
Tel/fax: +7 (985) 999-17-10
E-mail: info@ofsla.ru
<http://ofsla.ru>

Дата: 19.12.2025г.

**Приказ № 12
Об установлении заявочного (организационного) взноса
для участия в соревнованиях**

В целях организации и проведения Всероссийских соревнований по спорту «спорт сверхлёгкой авиации», дисциплина «парашют — точность приземления», место проведения: Кемеровская область, г. Междуреченск, даты проведения: 27 февраля - 01 марта 2026 года (далее - Соревнования), а также формирования призового фонда и обеспечения уставной деятельности Общероссийской общественной организации «Объединённая федерация спорта сверхлёгкой авиации России».

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Установить для участия в Соревнованиях заявочный (организационный) взнос:
 - для участников соревнований в размере 4000 (четыре тысячи) рублей.
 - для женщин — участниц соревнований, зарегистрировавшихся и оплативших участие до 3 февраля 2026 года включительно, размер заявочного (организационного) взноса составляет 3000 (три тысячи) рублей.
 - для участников в возрасте до 18 лет заявочный (организационный) взнос не взимается.
2. Определить структуру заявочного (организационного) взноса:
 - 1000 (одна тысяча) рублей с каждого спортсмена является соревновательным взносом в ОФ СЛА России;

Оставшаяся часть заявочного (организационного) взноса распределяется следующим образом:

- 40% — призовой фонд;
- 60% — организационные расходы соревнований.

3. В случае отказа участника от участия в соревнованиях по собственному желанию возврату подлежит сумма заявочного взноса за вычетом 2000 (двух тысяч) рублей.

4. Допускается передача заявочного взноса другому участнику только при наличии уважительных причин (отсутствие авиасообщения, болезнь, введение жёстких карантинных ограничений и иные обстоятельства непреодолимой силы) по согласованию с директором соревнований.

5. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Президент ОФ СЛА России



А.С. Архиповский